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P2 (13 pts).
d =570 mm f'c=30 MPa = AT
b =250 mm f, = 420 MPa ;
h =620 mm £ =0.62,/f, h
As = 2.500 mm’ =
(S
e

Para la viga anterior, en la condicion ultima o de rotura (M,), demuestre que:

a)

b)

El coeficiente $1=0.85 y la presion del bloque de compresiones equivalente (0.85f";)
son una aproximacién razonable (7 pts). Para ello, determine la fuerza resuitante del
bloque de compresion equivalente, y su brazo de palanca, y comparelo con la fuerza
resultante y el brazo de palanca usando la tension-deformacion definida para el
hormigén en compresién (use la posicién de la linea neutra determinada con el
bloque de compresién equivalente). Considere la relacion tension-deformacion (fe-gc)
del hormigén en compresién dada por:

2
fc=f{2‘€° «[i‘-] ] donde £,=0.002 corresponde a la deformacién unitaria cuando

8 NBa

f.=f..

La limitacién de armadura para garantizar ductilidad en ACI 318-95 (p < 0.75p) es
aproximadamente equivalente a la condicion impuesta en ACl 318-05 (g, = 0.004) (6
pts). Notar que tal situacion sera dependiente de la fluencia del acero (f,).
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